
Tájékoztató az iskolai étkeztetésről 

2024/2025. TANÉV 

 

 

Tisztelt Szülő, Gondviselő! 

Tájékoztatjuk, hogy a 2024/2025. tanévben az általános iskolások részére az intézményi étkezést a 

Tápiógyörgye Községi Konyha és Étterem az iskolai tanítási napokon biztosítja.  

 

II. Hiányzás bejelentése  
Ha az étkezést - távollét, betegség vagy intézményi jogviszony megszűnése miatt - a jogosult 

(tanuló) nem kívánja igénybe venni, a távolmaradás kezdetét és végét előre be kell jelenteni az 

étkeztetéssel foglalkozó kapcsolattartónak, SMS-ben telefonon vagy e-mailben.  

SMS telefonszám:  06-70/9087177   e-mail cím: tgykonyha@gmail.com 

A hiányzó tanulók étkezését –a tanuló nevének, osztályának megadásával és a hiányzás 

időtartamának megjelölésével – 12 óráig lehet lemondani.  

12 óra előtt a lemondás a bejelentés napját követő napra lehetséges, azután a lemondás a 

bejelentéstől számított 2. napra kerülhet rögzítésre a programban.   
A hétfői étkezés lemondására előző hét pénteken 12 óráig van lehetőség.  

Abban az esetben, ha a szülő/gondviselő nem jelentette le a hiányzást, annak visszamenőleges 

rögzítésére lehetőség nincs. A hiányzás bejelentése a szülő/gondviselő felelőssége.  

 

III. Étkezési térítési díj fizetésének módjai  
Az étkezési térítési díj fizetési módját is az igénylés időpontjában kell jelezni a „Nyilatkozat az 

étkezés igénybevételéhez” nyomtatványon az erre a célra kijelölt pontban:  
- Banki átutalással  Községi Konyha és Étterem 11784009-15809221 számú bankszámlára.   

Az utalás beazonosítása érdekében a számla utalásakor minden esetben a tanuló nevét, 

osztályát az utalás közlemény rovatában kötelező feltüntetni, ennek hiányában az átutalás 

beazonosíthatatlanná válik, és visszautalásra kerül. Tanulónként külön-külön történjen az 

utalás!  
- Készpénzzel  a Polgármesteri Hivatal Pénztárában, előre meghatározott időpontokban a 

tárgy hónapot megelőző hónap 20. napjáig. 

Az étkezési térítési díjat egy havi időtartamra legkésőbb a tárgyhónapot megelőző hó 

20. napjáig át kell átutalni illetve készpénzzel befizetni.  


